

正誤表

弊社書籍『これ一冊でわかる！ 介護の現場と業界のしくみ 第2版』に、下記のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

記

192 ページ コラム「国際介護士として日本式介護をアジアに伝えたい」下から1行目

誤 国際弁護士

正 国際介護士

以上